



Determinazione dell'Amministratore Delegato

AD - n. 2024-009 - del 07.02.2024

Tipo atto	Determinazione di nomina di Commissione
Oggetto	Nomina Commissione giudicatrice delle domande ricevute a seguito della pubblicazione dell'avviso di selezione interna per il conferimento delle funzioni di Direttore generale di produzione

L'Amministratore Delegato

PREMESSO

CHE nell'Assemblea dei soci di Sardegna IT del 09.04.2021 è stato nominato il Consiglio di Amministrazione di Sardegna IT in recepimento delle disposizioni contenute nella Deliberazione di Giunta Regionale n. 66/13 del 28 dicembre 2020 e n. 12/36 del giorno 1 aprile 2021;

CHE nell'Adunanza del Consiglio di Amministrazione del 23.04.2021 è stato nominato l'ing. Alessio Grazietti in qualità di Amministratore Delegato di Sardegna IT Srl c.s.u. conferendogli altresì i poteri gestori de quo;

RICHIAMATA

la determinazione dell'Amministratore delegato di Sardegna IT AD n. 2024-005 del 25.01.2024, con la quale è stato disposto di espletare una procedura di selezione interna per il conferimento delle funzioni di Direttore generale di produzione secondo lo schema di "AVVISO DI SELEZIONE INTERNA PER: IL CONFERIMENTO DELLE FUNZIONI DI DIRETTORE GENERALE DI PRODUZIONE" pubblicato nella sezione "società trasparente" sotto-sezione "selezione del personale-avvisi di selezione-selezioni interne" il 26.01.2024 con scadenza il 07.02.2024 ore 12:00;

RILEVATO

che Sardegna IT con ordine n. 2024-003 ha conferito l'incarico di espletare la procedura di cui sopra alla SP Selezione Personale srl, società iscritta alla sezione Ricerca e Selezione di Personale dell'apposito Albo e autorizzata dal Ministero del Lavoro (Autorizzazione N. 39/0005838);

RILEVATO

che ai sensi dell'art. 3 del citato avviso "La domanda di partecipazione, reperibile attraverso apposito link presente sul sito aziendale di Sardegna IT S.r.l., deve essere presentata esclusivamente tramite invio PEC all'indirizzo selper@postecert.it entro le ore 12.00 del 07/02/2024, indicando nell'oggetto il codice "SV_DG Sardegna IT" e che pertanto le candidature pervenute entro i prescritti termini sono nella sola disponibilità della SP Selezione Personale srl;

DATO ATTO

che il Regolamento per il reclutamento del personale e per il conferimento di incarichi di Sardegna IT non prevede procedure specifiche per i ruoli da assegnare internamente senza ricorso ad assunzioni esterne, ma che i princìpi generali del medesimo regolamento sono stati declinati per analogia alla selezione interna per il conferimento del ruolo di Direttore generale di Produzione, è quindi necessario provvedere alla nomina della commissione di valutazione delle domande di candidatura pervenute alla SP Selezione Personale srl, affinché la stessa, nell'ambito dell'ordine 2024-003, operi secondo quanto prescritto dal citato avviso di selezione interna;

INDIVIDUATI

quali figure idonee, appartenenti alla struttura organizzativa della SP Selezione Personale srl, a far parte della Commissione giudicatrice:

- la Dott.ssa Carla Forresu;
- il Dott. Mario Serafino Deiana;
- la Dott.ssa Laura Tronci;

DATO ATTO

dell'esperienza nella selezione del personale, comprovata dai curricula vitae dei componenti designati, acquisiti agli atti d'ufficio;

RITENUTO

pertanto, necessario costituire la Commissione di valutazione delle candidature pervenute conferendo il ruolo di Presidente alla dott.ssa Carla Forresu, di componenti al dott. Mario Serafino Deiana e dott.ssa Laura Tronci, specificando che quest'ultima ricoprirà anche il ruolo di segretario verbalizzante;

VISTE

le dichiarazioni di insussistenza delle cause ostative e delle dichiarazioni dell'insussistenza di potenziali conflitti di interesse rese da tutti i componenti della Commissione, acquisite agli atti d'ufficio;

RITENUTO

per i motivi sopra richiamati di adottare la presente determinazione.

Det. AD n. 2024-009 07.02.2024





DETERMINA

- Art. 1 Le premesse sono parte integrante e sostanziale del presente dispositivo.
- Art. 2 Di nominare quale Commissione giudicatrice delle domande di partecipazione ricevute dalla SP Selezione Personale srl, incaricata dell'intero svolgimento della procedura di selezione con ordine 2024-003, a seguito della pubblicazione dell'avviso di selezione interna per il conferimento delle funzioni di Direttore generale di produzione di Sardegna IT, i seguenti soggetti facenti parte della struttura organizzativa della SP Selezione Personale srl:
 - Dott.ssa Carla Forresu (Presidente);
 - Dott. Mario Serafino Deiana (Componente)
 - Dott.ssa Laura Tronci (Componente e Segretario verbalizzante).
- Art. 3 Ad esito del completamento delle operazioni di valutazione dei candidati idonei, la Commissione elabora e trasmette al Responsabile del Procedimento, per il seguito di competenza, la graduatoria, in ordine decrescente di punteggio, formata dai punteggi conseguiti nelle diverse fasi della selezione dei candidati risultati idonei.

L'Amministratore Delegato Ing. Alessio Grazietti

Det. AD n. 2024-009 07.02.2024